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Важливим етапом у розвитку сучасних українських компаній є їх вихід на 
міжнародні світові ринки, це призводить до процесу інтеграції України в світовий 
економічний простір. Зростаюча потреба у розвитку міжнародного співробітництва, 
залучення іноземних інвестицій а також участь у міжнародному розділі праці 
зумовлюють застосування міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).  

У світі на сьогодні МСФЗ використовуються: як основа національних вимог в 
багатьох країнах світу. Виявлено, що вони виступають ефективним елементом 
підвищення прозорості інформації. Вже з 2010 року ведення обліку, надання й 
обнародування фінансової звітності та консолідованої фінансової звітності, складеної 
за міжнародними стандартами, стало не результатом вільного вибору, а обов’язком 
підприємств – емітентів цінних паперів, які входять до лістингу торгів на фондовому 
ринку, банків і страхувальників. Згідно Закону «Про бухгалтерський облік і фінансову 
звітність в Україні» : публічні акціонерні товариства, банки, страховики, а також 
підприємства, які проводять господарську діяльність за видами , перелік яких 
визначається Кабінетом Міністрів України , складають фінансову звітність за 
міжнародними стандартами. Підприємства крім тих, що зазначені самостійно 
визначають доцільність  їх застосування. [2]. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2007 р. було схвалено 
стратегії застосування міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні. Строк 
виконання заходів щодо іі застосування було продовжено до 2012 р. [1]. Тому завдяки  
узагальненню і детальному вивченню існуючих матеріалів наукових досліджень, 
постанов і законів можливо виявити ефективність застосування стратегії МСФЗ, 
проаналізувати, чи була досягнута її мета та завдання у повному обсязі . Існує 
необхідність у порівнянні очікуваних результатів з отриманими, щоб встановити 
найбільш корисні і сприятливі напрями реалізації цієї стратегії. 

Метою стратегії є удосконалення системи бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності в Україні з урахуванням вимог міжнародних стандартів та законодавства 
Європейського Союзу.[2]  На сьогодні однозначно можна стверджувати, що мета даної 
стратегії була практично повністю досягнена. Сьогодні багато підприємств дійсно 
подають свою фінансову звітність згідно МСФЗ, і це відкриває для нашої країни нові 
можливості. Відбувся офіційний переклад і оприлюднення міжнародних стандартів з 
метою вільного доступу до них усіх суб’єктів господарювання. 

Важливим заходом є адоптація національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку (ПСБУ) для тих підприємств, які не застосовують МСФЗ. 
Згідно стратегії застосування МСФЗ в Україні відбувається розроблення організаційно- 
методологічних підходів до встановлення порядку надання фінансової звітності в 
електронному вигляді підприємствами користувачами, зокрема органами державної 
статистики.  

Деякі напрями реалізації стратегії хоча і були заплановані, та виконуються 
недостатньо. Так неявно виявлені здійснення заходів щодо підготовки та підвищення 
кваліфікації бухгалтерів. Крім того сучасний стан в Україні характеризується 
невисоким фаховим рівнем спеціалістів з бухгалтерського обліку суб’єктів 
господарювання, які складають фінансову звітність за міжнародними стандартами, 
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тому що перехід до застосування МСФЗ відбувався дуже швидко особливо у тих 
підприємствах, де ведення за ними є обов’язковим. 

Для суб’єктів малого підприємництва впроваджуються не менш важливі заходи: 
максимальне спрощення порядку ведення бухгалтерського обліку та форм фінансової 
звітності для окремої категорії малих підприємств, зокрема надання права цим 
суб’єктам застосувати форму обліку, яка не передбачає застосування подвійного 
запису. Стосовного цього пункту існує багато протилежних думок, адже подвійний 
запис є елементом методу бухгалтерського обліку та історично встановлений закон, 
але, виходячи з думок інших вчених, застосування нових форм обліку, які не 
передбачають застосування подвійного запису, може суттєво спростити облік на малих 
підприємствах. 

Другий напрям реалізації стратегії переходу до застосування МСФЗ, що також 
суттєво спрощують облік у малому підприємництві: адаптація міжнародних стандартів 
для малого бізнесу шляхом прийняття відповідних національних положень 
бухгалтерського обліку зі спрощеним порядком обліку активів , зобов’язань, власного 
капіталу та формування фінансових результатів.  

Реалізація Стратегії сприятиме подальшому покращенню інвестиційного клімату 
в Україні, тому що українські компанії нарешті вийдуть на міжнародні ринки. Ми 
досягаємо прозорості ринків капіталу - і це вже реальні результати впровадження 
МСФЗ. Можна також говорити про часткову адаптацію законодавства України 
стосовно бухгалтерського обліку до законодавства Європейського Союзу, а це вже 
перші кроки до вступу в ЄС.  

Крім того використання стратегії запровадження МСФЗ свідчить про стрімкий 
розвиток процесів глобалізації та інтернаціоналізації, що, безумовно, мають свої 
переваги і недоліки. Шляхом дослідження виявлені наявні результати по 
удосконаленню обліку і звітності для малого підприємництва, підвищення прозорості 
фінансової звітності суб’єктів господарювання України. Збільшення кількості 
іноземних інвестицій, що частково стримує відтік капіталу. Поглиблення міжнародного 
співробітництва і організацій світового поділу праці.[1]. 

Деякі заходи впроваджені недостатньо, Україна сьогодні потребує спеціалістів з 
бухгалтерського обліку високого рівня кваліфікації, іноді перепідготовки кадрів, 
кращого технічного оснащення і програмного забезпечення, на що виділяється 
недостатня кількість коштів. 

Впровадження МСФЗ потребує тривалого часу, зусиль і фінансування з боку 
держави. Крім того, необхідною також є інтеграція державних установ, підприємств, 
організацій з Державним Комітетом Статистики, Міністерством Фінансів та інших 
державних установ. Стратегія потребує вчасного забезпечення необхідною 
інформацією всіх суб’єктів господарювання. Складання звітності з використанням 
МСФЗ не повністю пристосоване до українського податкового законодавства.  

Тому впровадження інновацій, більш детальне вивчення ведення фінансової 
звітності із використанням МСФЗ, його стратегія є досить актуальною темою сьогодні. 
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